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１．科目内容に興味・関心がある。

２．積極的に参加している。

３．宿題以外の家庭学習に取り組んでいる。

４. 授業の内容が理解できている。

５．学期の終わりや定期考査で振り返ったことを意識している。

６．授業が楽しい。

７. 毎回の授業の目標やねらいが明確に伝わっている。

８. 声の大きさや聞き取りやすさ、話すスピードがちょうど良い。

９. 板書、投影やプリントは整理・工夫されてわかりやすい。

１０．ICT機器を日常的に使用している。

１１. 授業中に思考する場面がありましたか。

１２．表現力（書く、発表する、話し合う、実技の力など）がついた。

１３．自分の考えを発信する場がありましたか。

１４．授業の難易度はちょうど良い。

１５.授業のスピード（進度）はちょうど良い。

１６.生徒からの質問に親切に、的確に答えてくれる。

１７.授業中クラス全体が積極的に授業に参加している。

１８.授業を通じて教科・科目の力がついた。

１９．授業を通じて学ぶ意欲が高まった。

令和４年度 １年生による授業アンケート（３月）

とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない 全くそう思わない


